



“彩虹”龙卷风

受台风“彩虹”外围螺旋云带影响，佛山顺德和广州番禺、汕尾海丰出现龙卷风，导致番禺、顺德5人死亡168人受伤，广州、佛山大面积停电，部分街道社区停水、交通灯失灵、停车场拥堵。龙卷风把铁皮、塑料等杂物吹至550千伏广南变电站导致变电站停运，海珠区、番禺区等地区出现大面积停电。据初步统计，受影响用户约为40.9万户。

38元/只大虾

有网友爆料称，在青岛市乐陵路善德成烧烤店吃饭时遇到宰客事件，该网友称点菜时已向老板确认过“海捕大虾”是38元一份，结果结账时变成是38元一只，一盘虾要价1500余元。相关部门对涉事烧烤店做出罚款九万元的处理之时，涉事老板已经不见了。

十大拥堵景点

综合大数据，今年“十一”黄金周全国十大最拥堵景点排行榜中，杭州西湖排在第一位。西湖风景名胜景区管委会统计数据显示，仅国庆节一天，西湖景区迎客数量达到74.19万人次，其中白堤有6.10万人次。

布拉特停职

国际足联道德委员会召开会议决定，对主席布拉特实施临时停职90天。在瑞士首席检察官上月底启动对布拉特的刑事调查之后，道德委员会本周一开始召开了本次会议。79岁的布拉特自1998年起便开始执掌国际足联。

走失在颐和园

在游人如织的颐和园里，两名美国儿童与父母走散。两位游客来自美国，夫妇二人带着四个孩子来颐和园游览，结果11岁的女儿与8岁的儿子和他们走散了。因为语言不通，夫妇二人也没有向工作人员求助，自己沿途找寻。公园指挥部通过工作网络，和英文广播，最终全国工作人员在4万游客中进行找寻，20分钟后帮助他们家人团圆。

丑蜡像纪录

前段时间，不少地方的名人蜡像招来网友差评，认为太丑。没想到，什邡德阳也惊现了一批“丑得哭”的名人蜡像，蜡像包括成龙、李嘉诚、范冰冰、杨幂、李连杰等名人，不过这些蜡像怎么看，也看不出名人的样子。据商家交代，蜡像是淘宝买的。

人活得糊涂一点挺好，我不太想去知道别人背后是怎么评价我的，人们内心的真实想法总会毫不留情地戳伤你，不要意外，这很正常，不是因为你不好，只是大多数人都会在背后放大你的缺点。最理想的是，见面都哈哈，转身便互不相干，我们自欺欺人地做着自己，从不为不重要的人改变。

——思维作家，#难得糊涂#

大部分时候，你明明知道自己应该选择什么，却偏偏去选了错误的东西。正确的选择往往是难的，需要你付出很多，战胜很多。错误的选择大多很轻松，只需保持原状，或者原地踏步。所以你犯错的起因，不是不懂，而是害怕和懒惰。

——陆琪，#困难的选择#

父亲说，没什么该不该，最喜欢什么，就学什么。我却放不下心。只问自己的喜爱，对吗？我喜欢文学，就学文学？爱读小说，就学小说？父亲说，喜欢的就是性之所近，就是自己最相宜的。

——杨绛，#将饮茶#

任何时候我们都要对道德狂们保持警觉，一旦有人高张道德大旗，多半是在掩饰规则上的缺陷，以便于让他们自己在这种缺陷之中，或是捞更多或是干脆排斥民众利益。让道德的归于道德，制度的归于制度吧，否则我们只能泥陷在这无望的道德困境，苦苦挣扎。

——易天，#分寸#

导盲犬毕业照



位于西班牙南端的加迪斯大学，今年有一张特殊的毕业照。在一群毕业生当中，混入了一只黑拉布拉多。它是一只导盲犬，名字叫Idena。Idena每天都陪伴它的视障主人到校，尽职地保护主人的安全，视障主人才得以平安顺利地取得大学学历。而同系的同学们，也都佩服Idena的贡献，让它与大家从加迪斯大学“毕业”。

众议 Argue

这些倒霉的路名

美国德克萨斯州有块地方，城市规划的人给路起名字的时候又轻松又幽默。路的名字取名为“this way”“that way”“same way”“right way”“my way”“which way”“any way”……

这是一个真实的地点，在城北Lake Houston Park旁边。是不是碉堡了。

hey, where are you? -I'm on that way. -which way? -No, I'm on that way! -what? Which way!? - I'm not on which way! I'm on right way now. -I know you are on right way! But which way? -I just got on my way!

幽默很足，但是这些居民的访客是不是很头晕，实用性真是很差。请注意用户体验好吗？

美国自驾旅行时经常路过一些有个性的小城如：东西向街用完1st, 2nd, 3rd之后，南北向来个A Street, B Street, C Street。

在这里迷路就不要试图问路了……

OPINION 一周语录

最可气的，就是你们社交网络里，各种旅游各种美食，各种心灵鸡汤宗教文化，秀恩爱晒幸福。我每天当牛做马累得像狗一样，半夜三更回到家里还要给你们点赞！

——徐铮，#社交礼仪#

比起活在别人眼中，成为一个有趣和富有创造力的自己是更有吸引力的。经历成长和磨难，有人成为了自己最初鄙夷的模样，有人成为喜欢的自己。愿你我，都成为后种人。

——祝小兔，#成为喜欢的自己#

蚊帐里有两只蚊子，一只喝饱了肚子，一只肚子空空，妻子让当检察官的丈夫打蚊子。丈夫出手不凡，一掌拍死了那只喝饱了血的胖蚊子，而对另一只却迟迟不下手，妻子问他为何不打，丈夫说：“证据不足。”

——网络段子，#要讲证据#

小时候和弟弟一块偷妈妈钱买零食，被发现了。妈妈把我们俩叫到跟前让我们重演犯罪过程。我就指着钱说：“弟弟，咱们把钱拿走买吃的吧？”这时他说：“姐，咱们不能这么干啊。”

——晓萌，#啊，竟然如此机智#